

锡北镇举办民间艺术家书画摄影展

“叫好”又“叫座”



本报讯 “没想到身边还隐藏着这么多的高手，平日里真是一点儿都看不出来。”家住锡北镇泾新村的罗阿姨激动地说，“这些作品不光接地气，而且寓意手法都不输名家之手，阿姨我这就拍个抖音，让咱们锡北也火上一把！”说着，罗阿姨便拿出手机一幅幅的拍了起来——气势恢宏的山水、细腻精巧的花鸟、苍劲有力的书法……书画上描绘的景物在罗阿姨的镜头下顷刻跃然纸上。

原来，这是由锡北镇文体中心主办的“锡北镇2019年新春书画摄影展”，一幅幅佳作装裱后被挂在了展示大厅中，吸引了不少路过的群众。人们纷纷驻足围观，啧啧称赞。

据悉，此次书画摄影展上的130多副作品大都出自锡北当地各行各业的书画摄影爱好者之手。工人、护士、会计、老师……在此次展览会上成为了“艺术大师”，笔墨酣畅的国画写意、工整精到的国画工笔、草、隶、楷、篆等各类书法作品，以及充分反映出改革开放40年来锡北镇自然风光、经济社会发展的摄影作品。这些民间艺术家们用自己最拿手的方式和最独到的视角诠释着对家乡和眷恋和对故土的爱。

“书法，能够陶冶心性、修身养性，也能很好地提升人们的审美意趣，为了使其更好地流传下去并发挥

光大，我们特别邀请了江苏书协委员朱明老师，在锡北开设书画培训班，为当地爱好书画的人们搭建了一个系统性的学习交流的平台。”锡北镇文体中心负责人王国铮介绍，“这次书画展上，有不少作品都是培训班里的学员创作的，这些学员本身都具有一定的功底，再经过名师指点后，进步成效都是十分显著的。”

展出当天，在展厅另一角反映锡北当地风土人情的摄影展更是抓住了群众的眼球。“这个拍的就是我家前面的景色，你看，透过这岸边垂柳的缝隙，还可以看到我屋檐呢！”家住光明村袁巷的袁阿姨指着展出作品《乡村风光》，兴奋地对周围人说着，“还真别说，一开始村里过来统一房屋外立面的时候，我心里还觉得有

些不舒服，现在看来是我多虑了，确实要比以前漂亮不少。”这些具有浓浓乡土气息、承载着锡北故事与记忆，同时又饱含乡愁的摄影作品引起了在锡群众的广泛共鸣。据了解，锡北镇村庄整治和农村住房翻建工程目前已进入全面推进阶段，全镇13个行政村全部完成住房翻建区域规划设计，周家阁24幢样板房新建和泾西村3幢6户双拼别墅翻建工程已率先开工建设。

“这些镜头都是锡北摄影爱好者满怀激情，走遍锡北记录下来的，除了作品本身的艺术性之外，深受广大群众喜爱的原因正是它们饱含的精神寄托和折射出的现实意义。”锡山区摄影家协会理事、锡北摄影协会会长过敏慧说。（锡北宣 钱奕竹）

无锡市锡山区第四届人大常委会决定任免名单

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

决定免去：

赵 鞠的无锡市锡山区人民政府副区长职务，
栾海港的无锡市锡山区人民政府副区长职务。

无锡市锡山区第四届人大常委会任免名单

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

任命：

陈旭东为无锡市锡山区人大常委会研究室主任；
谢旭东为无锡市锡山区人大常委会内务司法工作委员会主任。

免去：

周 勇的无锡市锡山区人大常委会研究室主任职务；
董建伟的无锡市锡山区人大常委会内务司法工作委员会主任职务。

无锡市锡山区第四届人大常委会决定任免名单

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

决定任命：

鲍雪峰为无锡市锡山区发展和改革委员会主任；
王 澄为无锡市锡山区工业和信息化局局长；
范嘉明为无锡市锡山区水利局局长；
华 星为无锡市锡山区农业农村局局长；
许 兰为无锡市锡山区文化体育和旅游局局长；
徐建东为无锡市锡山区卫生健康委员会主任；
吴洪明为无锡市锡山区退役军人事务局局长；
朱晓军为无锡市锡山区应急管理局局长；
华维峰为无锡市锡山区行政审批局局长；
保海燕为无锡市锡山区统计局局长；
沈 勇为无锡市锡山区信访局局长。

决定免去：

鲍雪峰的无锡市锡山区发展和改革委员会主任职务；
王 澄的无锡市锡山区工业和信息化局局长职务；
华 星的无锡市锡山区农业农村局局长职务；
许 兰的无锡市锡山区文体局局长职务；
徐建东的无锡市锡山区卫生和计生局局长职务；
朱晓军的无锡市锡山区安全生产监督管理局局长职务；
孟静卫的无锡市锡山区水利局局长职务；
陈旭东的无锡市锡山区行政审批局局长职务；
陈荣伟的无锡市锡山区粮食局局长职务；
王祖庚的无锡市锡山区民族宗教事务局局长职务。

无锡市锡山区第四届人大常委会任免名单

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

任命：

陈海明、盛玉红、黄玲芬、王玉萍、袁益娟、周伟强、李艳丽、姜枫、朱杰、武琼、付爱华、张进其、方凯、朱洪波、陆正清、袁江、周圆圆、朱洪超、陆斌、邹泉瑰、孟晓华、顾晓东、刘蒙蒙、王琼、蔡晓娟、陈荷花、沈玉珍、顾林刚、浦龙华、蔡苗苗、丁雯、汪马骥、包伟华、顾建秋、曹旗威、尤迎九、汤晓燕、顾樱、戴永杰、黄维新、顾春芳、吴国飞、李亚、孙一新、王海、颜少锋、陶怡、唐国平、傅岁春、徐芳、王晓燕、程晓君、姚莉、刘志良、余明珠、杨钦、胡小华、孙灵健、徐卢俊、邱梦婷、钱金磊、华康宁、朱静、戴平、胡敏姣、蔡桂芬、夏晓洁为无锡市锡山区人民陪审员。

免去：

金浩、徐馨妍的无锡市锡山区人民陪审员职务。

无锡市锡山区人民代表大会常务委员会关于调整代表资格审查委员会副主任委员的决定

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员会第十五次会议决定：增补赵斌为无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员。徐建东因辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员职务，代表资格审查委员会副主任委员职务终止。

无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员会关于接受周勇等辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员职务的决定

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员第十五次会议，审议了周勇、董建伟因工作变动提出辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员职务的请求，决定接受周勇、董建伟辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员职务的请求，并向无锡市锡山区第四届人民代表大会备案。

无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员会关于接受周勇等辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会代表职务的决定

(2019年2月26日区四届人大常委会第十五次会议通过)

无锡市锡山区第四届人民代表大会常务委员第十五次会议，审议了周勇、董建伟、范嘉明因工作变动提出辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会代表职务的请求，决定接受周勇、董建伟、范嘉明辞去无锡市锡山区第四届人民代表大会代表职务的请求，并向无锡市锡山区第四届人民代表大会备案。

动态速递

锡北开展学校食堂专项检查

本报讯 为切实保障广大师生饮食安全，锡北市场监督管理分局组织专人，对辖区的10所中小学及幼儿园食堂开展食品安全检查工作。执法人员认真检查学校食堂的证照、食品购货商资质、原料采购索证索票、公用餐饮具消毒记录等，针对检查中发现的问题，逐一提出整改意见，要求立即整改到位。

学校食品安全一直是市场监管部门重点监管内容，除日常监管外，2018年我区公办学校已全部实现“明厨亮灶”。今年该工作还将更加深入推进，并逐步探索与手机APP对接，让家长和学校监管部门通过手机端就能对学校食堂操作过程一目了然，为学生饮食安全提供更有力的监督保障。

(市场监管)



即日起至4月底，锡山区卫生监督所组织持续开展涉及饮用水卫生安全产品专项检查。该所制定了《锡山区涉及饮用水卫生安全产品专项检查方案》，检查范围涉及全区各大型家电商场、连锁超市、综合商场、装饰城、专卖店等销售的饮水机、净水器、消毒设备等。

(华晖斌)

锡山城管重拳出击整治绿地违停陋习

本报讯 以为开到草坪上就能躲避违停处罚？“不行，且罚得更重！”日前，锡山城管连续出击，对地铁2号线站台周边破坏城市绿地的违停行为展开集中整治。

自从地铁2号线通车以来，金福南苑门口的人流、车流量剧增，给日常管控带来不少新问题，其中车辆违停尤为突出。鉴于城管执法的常态化，部分车主动起了歪脑筋，竟将车辆停放到小区门口人行道的绿地上，试图以此规避处罚。这种行

为严重损害了草坪植被，不久前还芳草茵茵的绿化带被压出了不少“空地”，过往路人纷纷摇头。

锡山城管依托定岗机制，安排路段责任队员不断进行劝导，此类现象得到一定程度的遏制，但仍有部分车主心存侥幸，在执法人员巡查间隙将机动车停放至小区门口绿地内。针对这一屡劝不改情况，锡山城管直属中队立即制定了行动方案，抽调精干力量到现场进行蹲点守候，并向其他中队借用了一批锁

车器，用于现场固定证据。2月20日当天，累计劝离违停车辆11辆，现场教育6起，立案查处1起，有力震慑了此类违法行为。

城管部门提醒广大车主：根据《无锡市城市绿化管理条例》有关规定，车辆停放擅自占用绿化用地面积的，可处以每平方米500-1000元罚款，造成损失的还应承担赔偿责任。在此呼吁广大市民珍爱身边的花草树木。

(蒋佳燕)

我区举行区级党政机构组建成立大会

(上接第1版)运行高效的机构职能体系。涉改部门要在核定的部门行政编制总额内，严格按照“三定”工作的有关要求，科学谋划部门的内设机构设置和编制职数配置，确保编制不突破、职数不增加，确保机构改革任务真正落地、改革成果有效巩固。三要善于团结共事，广泛凝聚班子合力。主要负责同志要以身作则，率先垂范，主动与班子成员真诚交流、坦诚交心，引导大家心往一处想、劲往一处使，积极推动人员整合、工作融合、职能聚合，做到合心、合力、合拍。要尽快建立健全相关议事决策规则，坚持重大问题集体讨论决定，班子内部既要充分发扬民主，又要善于集中统一，集体讨论时畅所欲言、各抒己见，一旦作出决定，所有班子成员必须坚决执行到位。要优化领导班子工作分工，完善工作机制，规范班子运行，尽快形成班子成员各司其职又密切配合的良好工作格局。四要强化思想引导，

正确对待进退留转。要把做深、做细、做实思想政治工作贯穿机构改革全过程，深入细致做好教育引导和思想疏导工作，做到正确对待岗位变化、自觉服从组织安排。要坚持解决思想问题与解决实际问题相结合，动态掌握干部的思想状况和情绪，注重加强人文关怀，切实给涉改人员吃下“定心丸”。要站在对事业负责、对干部负责的高度，坚持公道正派、因事选人、以事择人，合理安排好工作岗位，确保更好发挥每个人的能力、特长、经历等方面优势。要选好用好中层干部，切实把积极向上肯干事、勇于担当敢干事、能力突出会干事的干部放到重要岗位，确保思想不乱、队伍不散、干劲不减。五要严明纪律规矩，营造良好政治生态。领导班子要坚持以身作则、以上率下，带头做到严于律己、尽职尽责，始终保持忠诚干净担当的政治本色和为民务实清廉的良好形象。要牢固树立“抓好党建是最大政

绩”的理念，切实履行党委(党组)主体责任、主要负责同志“第一责任人”责任和班子成员“一岗双责”，推动全面从严治党新要求在本部门、本单位落地落实。要带头严守政治纪律和政治规矩，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚决贯彻落实中央和省市委决策部署。要严格执行中央八项规定及《实施细则》精神，坚决整治“四风”问题特别是形式主义、官僚主义，严格遵守廉洁从政各项规定，做到清清白白做人、干干净净做事。

会上，顾中明、王维、言国强、李江、袁虹、朱洪元、谢军、陈奕、周建伟、陶波、蒋文伟分别为区级党政机构授牌。袁虹宣布了这次机构改革区级党政部门主要领导任职的决定。会上还向区级党政机构领导班子成员下发了《党风廉政建设责任书》。

(过 晶)

(上接第1版)要在推进改革创新、强化专项整治、体制机制建设上实现新突破。三要密切统筹协调，合力推进“扫黄打非”和文化市场管理工作迈上新台阶。开展“扫黄打非”和文化市场管理工作，需要各单位知责明责，履职尽责；统筹协调，通力

配合；发挥主动，依法管理，努力形成净化全区文化环境的强大合力。

徐悦强调，成绩属于过去，面对新形势、新目标、新任务，各个成员单位要坚持做到不松不紧不靠，对标昆山，提升定位，聚焦新目标，落实新部署，积极主动、团结协作，推

(过 晶)

进新时期“扫黄打非”和文化市场管理工作，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责，为打造苏浙沪地区“创新、兴业、宜居、乐活”优选理想地，推动锡山实现跃升发展提供强大文化安全保障。

(过 晶)

公交3路、3路区间新增站点

本报讯 为更好服务广大市民出行，自2月27日起，公交3路、3路区间新增梁溪大桥(健康路)(上行)站，敬请广大乘客留意乘坐。

(运管)



近日，东亭街道柏庄社区联合居家养老服务站对老年人开展了健康知识普及及免费体检活动，为居民提供一个集中的、近距离的学习健康知识的平台，让老年人充分享受到基本公共卫生服务的惠民政策。医生为老年人讲述了关于生活中一些需要注意的事项及简单的养生方法，普及健康知识，还为在场的老年人量血压、测血糖，针对性地提出一些建议。

(尤嘉莉)



近日，锡山人民医院东亭分院组织开展了“梅园·寻梅探春”活动。放下平日繁忙的工作，沐浴着明媚阳光，女职工们迈着轻盈步伐，感受着春天的气息。此时的梅花花开正旺，散发着阵阵清香，大家漫步而行，一路谈笑风生，其乐融融，既锻炼了身心，增进了了解，也展示出良好的精神风貌。

(东亭分院)